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第26回ごみに関するポスター展

大信地域小中学生文学コンクール表彰式

総務大臣表彰
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◆最優秀賞

◆小学生の部大賞　『東北は負けない』

◆中学生の部大賞　『東日本大震災にあたって』
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▲雪のかたまりを取り除く作業の様子 ▲本町町内会の皆さん

　約15万人が訪れた「だるま市」。こ
のイベントは、多くの協力があって初
めて成功します。２月10日には白河
建設親和会（小

お の

野利
としひろ

葊会長）が除雪作
業を、２月12日には本町・中町・天
神町の各町内会がごみ拾いのボランテ
ィア活動を行いました。

　白河地方広域市町村圏消防本部は、東日本
大震災の消防応援活動で、被災地域住民の被
害の軽減に努めたことが認められ、総務大臣
表彰を受賞しました。

　ＪＲ白河駅舎内にあるきれいな観光案内所。「すみません。
観光客でないのですが、自転車借りれますか」との問いに
「大丈夫ですよ」と笑顔の対応。自転車を借り、近くのスー
パーでお買い物。続いて谷津田川せせらぎ通りで城下町の風
情を感じ、南湖公園へ。　
　今回の発見は、誰でもレンタサイクルが借りられること。
ちょっとしたお出掛けに利用でき、白河のまちの美しさを再
発見できます。
◆無料レンタサイクル
◎利用時間　午前９時～午後６時
◎申込方法　ＪＲ白河駅観光案内所で、名前・住所等を記入してく
　　　　　　ださい。

◆ワンコインレンタカー
◎貸出車種　軽自動車（660ｃｃ）
◎利用時間　午前９時～午後６時（午後６時を過ぎる場合は、ＪＲ
　　　　　　新白河駅高原口前のレンタカー車楽遊に返却可）
◎利用料金　１時間につき500円＋ガソリン代（実費）
◎支払手段　現金のみ
問㈶白河観光物産協会☎㉒1147

無料レンタサイクル ＆ ワンコインレンタカー
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市民の皆さんが知っていれば

有効に活用できたのにと思う

ことを、コーナーにしてみま

した。ご覧ください。

　福島県広報コンクール市の部で「広報白
河４月号」が佳作となりました。
　今後も広報白河では、市民の皆さんの目
線に立ち、市の情報を分かりやすく伝えて
まいります。

今後も広報白河は市民の皆さんの目線で

女子ソフトテニスチーム「ダンロップ」

　住友ゴム工業㈱白河工場の女子ソフトテニスチーム「ダンロッ
プ」は２月11日、ソフトテニスの国内トップリーグ、日本リー
グ入替え戦に出場し、見事日本リーグ入りを果たしました。
　主将の山

や ま だ

田佳
か な

奈さんは「応援してくださる全ての方々への感謝
の気持ちを忘れず、チーム一丸となり活動していきます」と話し
てくれました。
　日本リーグは12月に広島市で開催。白河の元気印のさらなる
活躍に期待します。

白河の元気印、初の日本リーグ入り!!


